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Exercice N°1 (3points)

U() =1
Soit la suite (u,) définie par :
Un+1= 2Un+3
Répondre par vrai ou faux :

Exercice N°2 (3 points)
Soit (u,) une suite arithmétique de 1°" terme uy=2 et r = 4
1. CalCuler B1g =.eeeeeeeenneeeereeeeeenneshioeiosesennnooonnes
Soit S= ugtugt ........Uq
2. Calculer S =..cciiiiiiiinerieieenrnnneeeceesosadocceccnn

Exercice N°3 (4points)
S est la somme de termes consécutifs d’une suite arithmétique

S=5+9+ 13+.............. +149
a. Déterminer 12 raiSOn de CEtEe SHILE vvuuuniiieeereeueieeeeeeeeseesiosioessssssecssssssssssssssscssssssnes
D. Le NOMDIE (@ TERIIMIES vuuerenniereneeereeseereeeeeseeseessessessssscssssoobossssssssssosssssosssssosssssone
(O 8 1 0 11 <) i T

Exercice N°4 (5.5points)

ABC un triangle, I barycentre de (A,-1) (B, 1) et (C, 2)
f une application du plan dans lui-méme
f:P > P
M- M’ avec MM’ = —2MA + 2MB + 4M(C

1) Déterminer I'image de I parf ...cccoiiuiiiniiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieriiniciietsenicenscsnnstonsen

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1 I www.maths.souayah.net

:*vuir.’m
Toutes les mati ooz les miveaux...



c
I B
4) En déduire la mesure de A’B’ sachant que AB=1,5.....cccciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiinnene

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Exercice N°5 (4.5points)

ABCD est un trapéze, (AB)//(CD) AB=2/et DC=3(Voir figure ci-dessous)
h; est ’homothétie de centre O et de rapport k qui transforme A en C et Ben D
1. Construire O Justifieraicii.eieeiieiieiiieiiiiiiiiiiiiiiriieiieiicieiieeee,

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3. Trouver une autre homothétie h, de centre O’ et de rapport k’qui
transforme la droite (AB) en (CD)
4. Construire O’ Justifier......cceeiiidiiitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieecinnn

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Si ABCD est un quadrilatére quelconque
Existe-t-il une homothétie qui transforme la droite (AB) en (CD)? Expliquer
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